

平安志愿者护航G20

——诸暨市平安志愿巡防一级响应机制正式启动



市领导接动平安志愿者护航G20誓师大会启动球



市市委书记序言



市委副书记、政法委书记王芬祥在签名墙上签字承诺

前不久，诸暨市“平安志愿者护航G20誓师大会”在城市广场举行。誓师大会上，暨阳街道、团市委及平安志愿者代表上台表态、宣誓。全市各镇乡（街道）、市级有关部门平安志愿者分队代表共1000余人参加会议并集体表态，承诺签名。大

家一致表示要牢记使命、不负重托、勇于担当，认真履行平安志愿者职责，全力护航G20峰会。

经过前期招募，诸暨市已建立平安志愿者中队27支，分队659支，拥有来自各镇乡（街道）、学校、医院、水务、交通、环卫、

园林、市政、供电、保安、金融、义工、协会、物业、网吧、快递、娱乐场所、商超、沿街商铺、加油站、广场景区、大中专学生等行业志愿者以及民安、红十字救援等社会力量共29000余人，完成平安浙江APP注册29000余人。

活动当天，全市27个镇乡（街道）也以各种形式开展平安志愿服务活动，这标志着诸暨市平安志愿巡防一级响应机制正式启动，截至9月10日，“志愿红”将在全市各个角落为平安守护G20峰会作出自己的贡献。

通讯员 张磊



平安志愿者护航G20誓师大会现场



镇乡街道平安志愿者中队授旗仪式



市领导现场安装平安浙江APP



平安志愿者民安救援分队



平安志愿者演练



平安志愿者招募现场